
Alpha Elettronica S.r.l.                          
Manuale / User manual          JO395/xxxxF3              

 
Imported by Alpha Elettronica S.r.l., Strada Antolini 2/A, 43044 Collecchio (PR) - Made in China                              Rev. 1 |  Pag. 1 

① ② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

 
Istruzione per l’installazione della cornice per fissaggio a plafone 
Instructions for LED panel light Installation ceiling frame 
 
 

Contenuto della confezione / Package content 
 

 
 
 
 
Assemblare i telai come illustrato / Assemble the frames according to the following illustration 

 
 
Posizionamento accessorio per fissaggio a soffitto 
Mark position details as below 
 

Modello L x W mm 
JO395/3030F3 165 x 254 
JO395/3060F3 455 x 254 
JO395/6060F3 465 x 554 
JO395/30120F3 1055 x 254 

 
Installazione / Installation 
 
 
 
 
 

1.Praticare 4 fori nella posizione di marcatura 
con viti ad espansione e viti autofilettanti 
(non serrare troppo). 
Drill 4 holes at marking position with 
expansion screws and self-tapping 
screws(not screw too tight). 
 

2.Installare il telaio assemblato sul soffitto 
Install the assembled frame on the roof 
 

3.Spostare e fissare il telaio al soffitto (da 
sinistra a destra o da destra a sinistra 
attraverso la scanalatura. 
Move and fix the ceiling frame (left to right, 
or right to left through groove 
 

4.Serrare le viti autofilettanti M4x25. 
Tighten M4x25 self-tapping screws 
 

5.Aprire il telaio B da un lato, inserire il 
pannello nel telaio, quindi sigillare il telaio. 
Open the frame B on one side, insert the 
panel into the frame, then seal the frame. 
 

6.Installazione completata. 
Installation finished. 

4 x 2 x 4 x 2 x 4 x 8 x 4 x 4 x 

Cornice A 
Frame A 

Cornice B 
Frame B 
 

Fissaggio a 
soffitto 
Ceiling  
accessory 

Angolo in 
acciaio 
a molla 
Spring steel 
Corner 

Angolo 
zincato 
Galvanized 
corner 

Grano esagonale 
Hex socket cap 
machine tooth screw 

Vite autofilettante 
M4x5 
M4x5 Self- 
tapping screws 

Vite autofilettante 
M4x25 
M4x25 Self- 
tapping screws 
 

Tassello 
Expansion 
screw 

4 x 

OK 
Angolo 

OK 
Mantenere le stesse cornici sul lato opposto 
Keep the same frames in opposite side 

Scanalatura
Groove 

Cornice B 
Frame B Angoli 

Corners 


